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Californians and Their GovernmentFebruary 2022 

Full Crosstabs – All Respondents 

 

Methodology Note: 

Findings are based on a survey of 1,640 California adult residents, with 77 percent interviewed on cell phone (1,266 interviews) and 23 percent 
interviewed on landline telephones (374 interviews). Live landline and cell phone interviews were conducted in English and Spanish according to the 
respondents’ preferences. The sample included 585 respondents reached by calling back respondents who had previously completed an interview in 
PPIC Statewide Surveys in the last six months. Interviews took an average of 19 minutes to complete. Interviewing took place on weekdays and 
weekday nights from January 16–25, 2022.  

The sampling error, taking design effects from weighting into consideration, is ±3.5 percent at the 95 percent confidence level for the total 
unweighted sample of 1,640 adults. This means that 95 times out of 100, the results will be within 3.5 percentage points of what they would be if all 
adults in California were interviewed. The sampling error for unweighted subgroups is larger. Sampling error is only one type of error to which surveys 
are subject. Results may also be affected by factors such as question wording, question order, and survey timing. 

If you have any questions or require additional information regarding this survey, please contact surveys@ppic.org 

 

 

Note:  
For questions related to the gubernatorial recall election and process (Q16-Q21), please refer to the Full Crosstabs – Likely Voters document. 

mailto:surveys@ppic.org
https://www.ppic.org/publication/ppic-statewide-survey-californians-and-their-government-february-2022/
https://www.ppic.org/survey/
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All 
Adults YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

COVID-19, 
coronavirus, mandates
homelessness
jobs, economy, 
inflation
crime, gangs, drugs
housing costs, 
availability
education, schools, 
teachers
state budget, deficit, 
taxes
immigration, illegal 
immigration
environment, 
pollution, global 
warming
health care, health 
insurance
gasoline prices, oil 
prices
government in 
general, problems with 
elected officials, 
political parties
government 
regulations
infrastructure
water, drought
other (specify)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q1. First, which one 
issue facing California 
today do you think is 
the most important for 
the governor and state 
legislature to work on 
in 2022?

312272429165294523473564357301614104413442721635
7%6%5%3%3%7%5%3%5%4%4%3%4%6%5%
8%5%5%14%5%7%5%7%8%6%7%7%7%6%7%
4%1%1%0%1%1%3%2%1%2%2%2%2%1%2%
3%1%2%2%1%1%3%2%1%1%3%3%2%2%2%

3%1%1%4%1%1%1%1%0%2%1%3%2%1%2%

0%1%1%1%6%3%2%0%3%4%1%2%2%1%2%

1%3%0%6%1%4%1%1%2%3%1%2%2%2%2%

2%5%4%1%2%2%2%5%1%1%4%2%3%4%3%

3%3%4%3%1%1%3%6%3%2%6%5%4%0%3%

3%5%4%2%3%8%3%1%2%10%2%5%4%3%4%

4%8%2%7%8%8%6%2%7%7%2%6%5%5%5%

5%5%5%5%4%2%6%6%5%1%6%5%5%5%5%

9%6%8%1%7%3%6%11%9%2%8%7%7%5%7%

8%7%10%3%5%11%8%3%9%15%4%7%7%5%7%

12%14%9%22%12%12%15%11%12%15%11%11%11%18%12%

13%12%16%10%14%10%15%15%16%13%16%15%15%7%13%

16%18%22%16%25%20%15%23%16%13%21%15%17%28%19%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

COVID-19, 
coronavirus, mandates
homelessness
jobs, economy, 
inflation
crime, gangs, drugs
housing costs, 
availability
education, schools, 
teachers
state budget, deficit, 
taxes
immigration, illegal 
immigration
environment, 
pollution, global 
warming
health care, health 
insurance
gasoline prices, oil 
prices
government in 
general, problems with 
elected officials, 
political parties
government 
regulations
infrastructure
water, drought
other (specify)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q1. First, which one 
issue facing California 
today do you think is 
the most important for 
the governor and state 
legislature to work on 
in 2022?

476112081049530375051510592734901
5%5%6%4%5%4%5%8%1%6%4%
6%7%7%6%8%8%5%9%4%6%7%
1%2%3%3%0%2%1%3%4%2%2%
0%3%3%1%3%3%2%0%0%3%1%

2%2%2%3%0%2%0%0%5%1%2%

2%2%3%2%0%3%1%0%0%2%2%

2%1%1%3%2%1%4%0%0%1%2%

3%3%2%4%3%3%4%4%1%3%3%

4%3%5%2%2%5%2%2%2%3%3%

3%4%6%3%2%5%4%0%5%4%4%

5%5%6%5%5%8%3%3%4%4%6%

8%3%2%5%7%3%7%4%10%6%4%

6%7%4%9%7%6%7%9%8%8%5%

7%7%7%10%4%6%6%14%2%6%8%

11%13%14%8%16%10%13%14%13%13%12%

10%15%13%12%14%16%10%10%28%13%14%

23%18%16%21%21%16%26%20%13%19%20%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

COVID-19, 
coronavirus, mandates
homelessness
jobs, economy, 
inflation
crime, gangs, drugs
housing costs, 
availability
education, schools, 
teachers
state budget, deficit, 
taxes
immigration, illegal 
immigration
environment, 
pollution, global 
warming
health care, health 
insurance
gasoline prices, oil 
prices
government in 
general, problems with 
elected officials, 
political parties
government 
regulations
infrastructure
water, drought
other (specify)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q1. First, which one 
issue facing California 
today do you think is 
the most important for 
the governor and state 
legislature to work on 
in 2022?

6508821932301168535375470770352459
5%5%6%7%4%3%7%5%2%4%8%
7%6%7%4%7%5%10%8%8%7%6%
1%2%1%2%2%3%2%0%3%2%1%
2%2%1%3%2%3%2%2%2%4%1%

1%2%0%0%3%2%1%2%1%4%1%

0%4%1%1%2%2%1%1%1%3%1%

2%2%3%0%2%0%2%2%0%3%2%

3%4%5%6%2%2%2%3%3%1%5%

1%6%0%2%4%5%2%2%5%3%2%

3%6%5%3%4%4%4%5%3%4%4%

5%5%3%4%6%6%6%4%6%5%5%

6%4%4%1%6%5%5%5%5%6%5%

10%4%6%7%7%8%7%7%11%6%4%

6%8%5%16%5%13%5%3%9%6%7%

15%11%13%12%12%11%14%11%13%12%12%

12%12%7%8%16%14%11%16%14%16%11%

21%18%32%21%16%15%21%24%16%16%25%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q2. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Gavin 
Newsom is handling 
his job as governor of 
California? 312271429166291523471562358300612104413432691631

10%5%11%9%12%6%13%9%10%4%7%3%7%17%10%
23%41%28%41%45%58%34%13%46%85%14%41%40%15%34%
66%53%60%51%43%37%52%79%45%12%80%57%53%68%56%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q2. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Gavin 
Newsom is handling 
his job as governor of 
California? 473111981049330174951210592734897

11%9%7%8%15%7%10%14%10%10%10%
32%35%34%36%32%47%20%32%14%29%40%
57%56%59%57%53%46%70%54%75%61%50%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q2. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Gavin 
Newsom is handling 
his job as governor of 
California? 6498791922301164532373471767351458

11%8%15%7%9%5%8%13%6%8%13%
28%40%7%27%43%38%38%26%35%42%27%
61%53%79%66%48%57%54%62%58%50%60%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q3. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
Governor Newsom is 
handling the 
coronavirus outbreak? 313271428167292522472565358300616104713472681634

4%4%6%3%5%5%4%4%5%3%3%2%4%8%5%
29%42%27%46%46%59%33%16%46%81%16%38%41%19%36%
67%55%67%51%50%37%63%79%49%17%80%60%55%73%59%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q3. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
Governor Newsom is 
handling the 
coronavirus outbreak? 474112181349130374851310692731903

5%4%5%4%5%4%4%8%2%5%4%
36%36%31%38%38%45%26%29%28%32%40%
59%60%64%58%57%51%70%63%70%63%56%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q3. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
Governor Newsom is 
handling the 
coronavirus outbreak? 6528811922321165533376471770351458

4%6%6%5%4%2%2%5%4%2%8%
32%39%12%26%44%36%46%30%33%45%32%
64%55%83%68%52%62%52%65%64%54%61%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q5. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that the 
California Legislature 
is handling its job? 312270426166290520468563354299612104213382691626

17%18%13%14%11%10%15%15%11%5%17%9%12%21%14%
32%39%36%44%47%57%41%20%53%83%18%47%45%18%39%
51%43%51%42%42%33%43%66%36%12%65%44%43%60%47%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q5. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that the 
California Legislature 
is handling its job? 475111380749130274751110592727899

14%14%12%13%18%13%12%23%17%16%12%
38%39%40%39%36%47%26%40%28%32%46%
49%47%48%48%46%40%62%38%55%52%42%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q5. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that the 
California Legislature 
is handling its job? 6508751922311160530374470765349459

16%11%19%15%12%11%13%15%16%9%16%
32%45%9%34%47%46%43%30%38%51%30%
52%43%72%51%40%44%44%56%46%40%54%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q6. Do you think that 
Governor Newsom and 
the state legislature 
will be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 313270431166292521473567357299616104313442721635

7%11%8%7%9%8%7%9%6%10%7%8%8%9%8%

29%34%27%41%42%46%35%21%51%65%21%38%39%16%34%

64%55%65%52%49%47%58%70%43%24%72%54%53%75%58%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q6. Do you think that 
Governor Newsom and 
the state legislature 
will be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 474112281349230374951410691733902

8%8%8%7%9%11%6%8%9%9%7%

33%34%32%35%34%41%23%37%19%31%37%

59%58%60%58%57%49%71%56%72%61%55%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q6. Do you think that 
Governor Newsom and 
the state legislature 
will be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 6528801932291168532376471770351459

9%8%9%7%8%7%6%11%8%9%9%

28%38%10%32%40%40%37%26%31%43%28%

63%55%81%61%51%53%57%64%61%48%63%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q7. Do you think 
things in California are 
generally going in the 
right direction or the 
wrong direction? 312269428167294522470565358301616104613472661632

6%4%3%9%7%5%5%5%2%3%5%4%4%7%5%
39%46%42%53%51%66%47%23%57%88%24%50%49%30%45%
56%50%55%38%42%29%48%72%41%9%71%46%46%63%50%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q7. Do you think 
things in California are 
generally going in the 
right direction or the 
wrong direction? 471112281349130175050910692731901

6%5%7%5%3%5%4%5%7%4%6%
45%44%45%49%41%54%35%41%37%41%49%
49%51%48%47%56%41%61%54%55%54%46%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q7. Do you think 
things in California are 
generally going in the 
right direction or the 
wrong direction? 6488831882321167535375468770351456

5%5%7%4%5%3%6%5%6%5%5%
40%50%24%42%51%48%49%40%45%50%41%
55%44%69%54%44%49%46%55%49%45%54%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

yes, serious recession	
yes, moderate 
recession
yes, mild recession
yes, don't know (vol)
no, not in an economic 
recession
Don't know (vol)
Unweighted n

Q8. Would you say 
that California is in an 
economic recession, 
or not? IF YES ASK: 
Do you think it is in a 
serious, a moderate, 
or a mild recession?

312272428167291522472565358300615104413442691632
11%3%7%4%7%7%6%6%6%7%4%5%6%10%7%

48%39%43%34%32%32%43%48%46%24%52%45%43%34%40%

3%3%2%1%2%2%1%3%2%1%2%2%2%4%2%
8%9%9%9%4%7%8%9%9%6%8%7%7%9%8%

18%22%19%25%21%19%21%21%13%21%22%18%19%24%20%

12%24%19%27%35%33%21%12%25%42%11%23%24%19%23%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

yes, serious recession	
yes, moderate 
recession
yes, mild recession
yes, don't know (vol)
no, not in an economic 
recession
Don't know (vol)
Unweighted n

Q8. Would you say 
that California is in an 
economic recession, 
or not ?IF YES ASK: 
Do you think it is in a 
serious, a moderate, 
or a mild recession?

474111981349130175151010591731901
8%6%5%8%8%8%4%11%6%7%6%

39%41%45%40%36%41%37%47%42%35%46%

3%2%2%3%1%2%3%1%2%2%2%
7%9%6%5%13%6%9%14%7%6%10%

19%20%15%20%26%19%23%18%21%22%18%

24%21%27%24%16%24%24%9%22%27%18%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

yes, serious recession	
yes, moderate 
recession
yes, mild recession
yes, don't know (vol)
no, not in an economic 
recession
Don't know (vol)
Unweighted n

Q8. Would you say 
that California is in an 
economic recession, 
or not? IF YES ASK: 
Do you think it is in a 
serious, a moderate, 
or a mild recession?

6498811902301167534375468772351454
7%6%10%3%7%7%5%7%7%5%8%

39%44%32%54%39%55%36%34%50%36%37%

1%3%4%1%2%2%1%3%2%1%3%
10%6%10%7%8%6%12%7%9%7%9%

23%18%28%18%19%14%27%22%18%22%20%

19%24%15%17%25%16%19%27%14%29%24%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

excellent
good
only fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q9. How would you 
rate your own 
personal financial 
situation? Would you 
say you are in 
excellent shape, good 
shape, only fair shape, 
or poor shape 
financially? 310270427166290520471563353300615104013372701625

1%0%0%0%1%0%0%1%0%0%1%0%1%0%0%
13%16%17%24%14%21%14%11%18%12%14%12%14%24%16%
30%33%38%34%47%35%40%36%32%37%34%33%34%41%36%
45%43%36%35%31%36%41%40%43%41%40%44%42%29%39%
10%8%8%7%8%8%5%11%7%10%11%11%9%6%8%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

excellent
good
only fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q9. How would you 
rate your own 
personal financial 
situation? Would you 
say you are in 
excellent shape, good 
shape, only fair shape, 
or poor shape 
financially? 473111880849230274951210692728897

1%0%1%0%0%0%1%0%0%1%0%
17%16%17%16%16%14%19%12%29%17%16%
37%35%29%37%42%32%45%32%31%37%35%
38%39%42%38%36%42%31%49%36%38%40%
6%10%11%8%6%12%4%8%4%8%9%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

excellent
good
only fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q9. How would you 
rate your own 
personal financial 
situation? Would you 
say you are in 
excellent shape, good 
shape, only fair shape, 
or poor shape 
financially? 6498781922311159535376468769349456

1%0%0%1%0%0%0%1%0%0%1%
21%10%17%15%17%3%10%32%6%18%24%
45%27%45%38%33%26%42%40%31%36%40%
30%48%33%38%40%53%43%25%48%39%30%
4%14%5%7%10%18%4%3%15%6%5%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

severe hardship

moderate hardship

no hardship

Don't know (vol)

Unweighted n

Q12. Have recent price 
increases caused any 
financial hardship for 
you or your 
household? IF YES 
ASK: Is that a severe 
hardship that affects 
your ability to maintain 
your current standard 
of living, or is it a 
moderate hardship 
that affects you 
somewhat but does 
not jeopardize your 
current standard of 
living?

311272430167292522473565359300613104713432711633

0%0%1%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

46%39%38%28%33%32%37%45%42%33%49%45%42%24%38%

38%41%44%40%44%42%45%40%39%41%38%37%38%49%41%

16%20%17%31%23%26%18%14%18%26%13%17%19%26%20%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

severe hardship

moderate hardship

no hardship

Don't know (vol)

Unweighted n

Q12. Have recent price 
increases caused any 
financial hardship for 
you or your 
household? IF YES 
ASK: Is that a severe 
hardship that affects 
your ability to maintain 
your current standard 
of living, or is it a 
moderate hardship 
that affects you 
somewhat but does 
not jeopardize your 
current standard of 
living?

476111881349330075251110591732901

0%0%1%0%0%0%0%0%1%0%0%

30%43%44%36%34%44%26%51%42%34%42%

46%39%35%41%48%38%48%40%41%44%39%

24%17%20%22%18%18%26%9%17%22%19%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

severe hardship

moderate hardship

no hardship

Don't know (vol)

Unweighted n

Q12. Have recent price 
increases caused any 
financial hardship for 
you or your 
household? IF YES 
ASK: Is that a severe 
hardship that affects 
your ability to maintain 
your current standard 
of living, or is it a 
moderate hardship 
that affects you 
somewhat but does 
not jeopardize your 
current standard of 
living?

6518821922301168535375471772352456

0%1%0%1%0%0%0%0%0%0%0%

30%48%25%41%41%58%37%23%55%36%25%

48%35%47%41%40%36%46%44%35%44%45%

22%17%28%17%18%7%17%33%9%20%29%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

big problem
somewhat of a 
problem
not a problem

Don't know (vol)

Unweighted n

Q13. Do you think the 
state budget situation 
in California—that is, 
the balance between 
government spending 
and revenues—is a big 
problem, somewhat of 
a problem, or not a 
problem for the people 
of California today? 310271431167291523472564357301613104713442701633

8%5%10%2%5%5%6%8%7%2%7%5%6%11%7%

21%16%21%15%15%10%14%31%14%7%28%23%19%18%19%

34%41%39%38%33%29%40%41%31%20%42%33%34%42%36%

37%38%30%44%47%57%39%21%48%71%23%40%42%29%39%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

big problem
somewhat of a 
problem
not a problem

Don't know (vol)

Unweighted n

Q13. Do you think the 
state budget situation 
in California—that is, 
the balance between 
government spending 
and revenues—is a big 
problem, somewhat of 
a problem, or not a 
problem for the people 
of California today? 474112081349330175151210591731902

7%7%7%7%6%7%6%9%3%7%7%

18%19%23%19%14%19%16%23%21%16%21%

37%35%31%35%43%29%44%38%39%38%34%

37%39%39%39%37%44%34%30%37%39%38%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

big problem
somewhat of a 
problem
not a problem

Don't know (vol)

Unweighted n

Q13. Do you think the 
state budget situation 
in California—that is, 
the balance between 
government spending 
and revenues—is a big 
problem, somewhat of 
a problem, or not a 
problem for the people 
of California today? 6498811912301167532374472769352457

7%5%9%6%6%5%5%7%7%5%7%

16%22%20%27%17%30%13%15%26%16%15%

40%33%46%37%33%32%39%39%34%34%39%

36%40%26%30%44%33%43%40%33%44%39%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

favor

oppose

(VOL) haven't heard 
anything about the 
budget

Don't know (vol)

Unweighted n

Q14. Governor 
Newsom recently 
proposed a budget 
plan for the next fiscal 
year that includes 
$213.1 billion in 
general fund 
spending, and a $45.7 
billion surplus. In 
general, do you favor 
or oppose the 
governor's budget 
plan? 312271431167294523474565357301615104613462721637

2%6%6%7%9%6%7%5%4%8%3%3%6%8%6%

6%2%2%3%3%1%4%3%1%3%3%3%3%3%3%

23%31%21%35%34%49%28%7%35%69%10%33%33%12%28%

68%61%71%55%53%43%61%85%60%20%84%60%59%76%63%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

favor

oppose

(VOL) haven't heard 
anything about the 
budget

Don't know (vol)

Unweighted n

Q14. Governor 
Newsom recently 
proposed a budget 
plan for the next fiscal 
year that includes 
$213.1 billion in 
general fund 
spending, and a $45.7 
billion surplus. In 
general, do you favor 
or oppose the 
governor's budget 
plan? 476112281349530375151410692733904

6%6%6%7%5%7%5%7%9%7%6%

4%2%2%4%3%2%2%8%2%3%3%

28%27%31%28%22%39%16%22%12%23%32%

62%64%61%60%69%52%77%64%78%67%59%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

favor

oppose

(VOL) haven't heard 
anything about the 
budget

Don't know (vol)

Unweighted n

Q14. Governor 
Newsom recently 
proposed a budget 
plan for the next fiscal 
year that includes 
$213.1 billion in 
general fund 
spending, and a $45.7 
billion surplus. In 
general, do you favor 
or oppose the 
governor's budget 
plan? 6538811932311168534376472770352460

5%6%7%9%5%2%6%7%6%7%6%

3%3%3%5%3%5%1%1%7%1%1%

21%35%5%19%36%32%36%17%25%35%23%

71%56%85%67%56%60%57%75%62%56%69%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

favor

oppose

Don't know (vol)

Unweighted n

Q15. As part of his 
budget, the governor 
proposes a $2.7 billion 
COVID-19 Emergency 
Response Package--
including $1.4 billion 
in immediate funding. 
In general, do you 
favor or oppose this 
proposal? 311268430166293521470565356299614104613412711631

2%5%4%4%2%4%4%2%7%3%2%3%4%2%4%

21%29%18%27%29%42%21%6%32%57%7%28%27%12%23%

77%67%77%68%69%54%75%92%61%40%91%69%69%86%73%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

favor

oppose

Don't know (vol)

Unweighted n

Q15. As part of his 
budget, the governor 
proposes a $2.7 billion 
COVID-19 Emergency 
Response Package--
including $1.4 billion 
in immediate funding. 
In general, do you 
favor or oppose this 
proposal? 476111681149430074651510692729902

4%4%4%4%3%5%2%2%8%4%3%

23%23%25%25%18%35%11%16%9%18%29%

73%73%71%70%79%61%87%82%83%78%68%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

favor

oppose

Don't know (vol)

Unweighted n

Q15. As part of his 
budget, the governor 
proposes a $2.7 billion 
COVID-19 Emergency 
Response Package--
including $1.4 billion 
in immediate funding. 
In general, do you 
favor or oppose this 
proposal? 6528781932311164534375470768350459

3%4%2%2%5%2%3%3%3%3%5%

18%28%4%14%30%28%25%17%25%28%18%

79%68%94%84%65%71%72%80%73%68%78%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

big problem
somewhat of a 
problem
not much of a problem
Don't know (vol)
Unweighted n

Q22. How much of a 
problem are violence 
and street crime in 
your local community 
today— a big problem, 
somewhat of a 
problem, or not much 
of a problem? 313271431167293523473566359301614104713472711637

1%1%0%0%1%0%1%1%1%1%0%1%1%1%1%
44%43%27%29%27%34%31%41%29%28%41%36%34%34%35%

21%32%32%34%35%27%34%33%28%31%33%32%30%34%31%

34%24%41%37%36%39%34%25%41%41%25%32%35%31%34%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

big problem
somewhat of a 
problem
not much of a problem
Don't know (vol)
Unweighted n

Q22. How much of a 
problem are violence 
and street crime in 
your local community 
today— a big problem, 
somewhat of a 
problem, or not much 
of a problem? 475112381349430375151310692733904

1%1%0%1%0%1%1%2%0%0%1%
34%36%38%36%31%36%34%41%22%35%34%

28%32%28%29%37%33%30%26%34%29%32%

37%31%33%34%32%30%35%31%45%35%33%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

big problem
somewhat of a 
problem
not much of a problem
Don't know (vol)
Unweighted n

Q22. How much of a 
problem are violence 
and street crime in 
your local community 
today— a big problem, 
somewhat of a 
problem, or not much 
of a problem? 6528821922311169536375470772352458

1%1%1%1%1%1%0%1%1%0%1%
30%40%41%39%33%40%35%30%43%27%35%

34%29%30%24%33%28%39%29%29%38%26%

35%30%28%36%34%31%25%39%27%34%38%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

excellent
good
fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q23. How would you 
rate the job your local 
police are doing in 
controlling crime in 
your community: 
excellent, good, fair, or 
poor?

311271429166294522473564357301613104213432721634
2%3%4%1%1%1%2%2%2%1%2%2%2%3%2%

14%12%15%5%10%11%11%12%15%10%12%11%12%11%11%
36%26%34%36%27%29%30%36%35%17%29%26%29%40%32%
35%37%33%38%42%40%37%36%30%48%43%40%40%26%37%
14%23%15%20%19%19%21%14%19%24%13%21%18%20%18%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

excellent
good
fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q23. How would you 
rate the job your local 
police are doing in 
controlling crime in 
your community: 
excellent, good, fair, or 
poor?

475112081449330074951310692732902
2%2%2%1%2%2%1%1%4%2%2%

11%12%9%11%14%9%12%12%22%12%11%
34%30%26%32%37%26%35%36%42%28%35%
31%39%43%34%33%44%33%31%24%38%35%
22%17%21%21%14%18%18%20%8%20%17%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

excellent
good
fair
poor
Don't know (vol)
Unweighted n

Q23. How would you 
rate the job your local 
police are doing in 
controlling crime in 
your community: 
excellent, good, fair, or 
poor?

6508811932321164534374472769350460
2%2%2%1%2%2%1%2%3%1%2%

15%9%10%11%12%10%9%13%11%10%13%
36%26%40%34%29%27%36%34%33%28%33%
31%42%25%35%39%38%42%30%34%42%34%
16%21%23%19%17%22%12%21%19%17%19%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

almost always
most of the time
only some of the time
almost never
always (vol)
never (vol)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q24. Do you think the 
police in your local 
community treat all 
racial and ethnic 
groups fairly almost 
always, most of the 
time, only some of the 
time, or almost never?

309270425165291522465564358297612104113392661623
9%10%10%8%11%7%10%11%9%6%10%10%9%11%10%
1%1%1%0%0%1%1%1%2%1%0%0%1%1%1%
2%3%3%1%2%4%3%1%2%5%2%3%3%2%2%
6%12%12%12%11%8%9%15%7%7%13%9%10%15%11%

19%17%24%23%20%14%18%29%23%8%28%21%21%21%21%
35%29%27%20%27%24%31%31%31%22%32%28%28%28%28%
27%27%22%36%28%42%28%13%26%52%16%29%29%21%28%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

almost always
most of the time
only some of the time
almost never
always (vol)
never (vol)
don't know (vol)
Unweighted n

Q24. Do you think the 
police in your local 
community treat all 
racial and ethnic 
groups fairly almost 
always, most of the 
time, only some of the 
time, or almost never?

471111480549229974650710592728895
10%9%12%8%8%11%7%10%10%11%8%
1%1%0%1%2%0%1%1%5%1%1%
2%3%4%3%1%2%3%2%0%3%2%

12%10%6%11%15%7%17%7%14%13%9%
19%21%20%22%20%18%21%23%33%21%21%
27%28%29%25%30%30%26%33%27%28%28%
29%27%29%30%23%32%26%23%10%24%31%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

almost always
most of the time
only some of the time
almost never
always (vol)
never (vol)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q24. Do you think the 
police in your local 
community treat all 
racial and ethnic 
groups fairly almost 
always, most of the 
time, only some of the 
time, or almost never?

6458791882291161530373469765350454
8%11%9%11%9%9%8%10%13%9%7%
1%0%1%0%1%0%1%1%0%1%2%
2%3%2%5%2%3%2%3%2%3%2%

15%6%17%12%9%6%13%15%10%9%13%
20%21%17%23%21%25%15%23%20%20%22%
27%29%29%25%28%32%28%26%32%26%26%
25%30%25%24%29%26%33%22%23%31%29%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022

Page 18



All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q25. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Joe 
Biden is handling his 
job as president of the 
United States? 310271428167292521469565357301612104113422691630

5%3%4%1%4%1%5%3%1%1%4%2%3%4%3%
37%47%40%51%51%64%44%23%56%90%22%49%50%22%43%
59%50%56%48%45%35%51%74%42%9%74%49%47%74%53%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q25. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Joe 
Biden is handling his 
job as president of the 
United States? 471112081149030275050810691728902

4%3%3%4%3%3%3%4%4%5%2%
41%44%38%44%48%51%31%46%34%38%49%
55%53%59%52%49%46%66%50%63%57%49%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q25. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that Joe 
Biden is handling his 
job as president of the 
United States? 6488791912291166533373470770350455

4%3%5%1%3%3%4%3%4%3%3%
39%47%11%38%53%45%51%36%41%54%37%
57%50%85%61%44%52%44%61%54%43%61%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q26. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
President Biden is 
handling the 
coronavirus outbreak? 312271429167294523472566359301615104613472701636

4%1%1%2%1%1%3%1%2%1%2%1%2%2%2%
31%44%34%47%47%60%36%22%49%86%18%43%44%22%39%
65%55%65%51%52%39%61%78%49%13%80%56%54%76%59%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q26. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
President Biden is 
handling the 
coronavirus outbreak? 474112381449330275151210692733903

2%2%2%2%1%1%2%2%0%2%1%
41%38%33%40%44%48%26%38%35%35%44%
58%60%65%58%55%51%72%60%65%63%55%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q26. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way that 
President Biden is 
handling the 
coronavirus outbreak? 6518821922321168534375472772351458

2%2%1%1%2%1%2%1%2%1%2%
35%42%10%29%49%39%46%34%37%51%32%
64%56%89%70%49%60%52%64%61%49%66%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q28. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way the U.S. 
Congress is handling 
its job? 312271429166293523471565357300614104613442701633

9%5%9%11%7%8%9%6%5%4%7%5%7%11%8%
60%66%55%58%66%63%60%58%68%85%62%76%69%32%60%
31%29%36%31%27%30%31%36%27%11%30%19%24%57%32%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q28. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way the U.S. 
Congress is handling 
its job? 475112081249230375151210692732901

7%9%8%10%6%9%8%10%3%9%6%
54%63%67%60%51%75%39%55%68%57%63%
39%29%25%30%43%17%53%35%29%33%31%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

approve
disapprove
Don't know (vol)
Unweighted n

Q28. Overall, do you 
approve or disapprove 
of the way the U.S. 
Congress is handling 
its job? 6538791922311166535375471771350459

9%6%9%8%7%5%7%8%6%7%10%
49%72%24%53%70%73%63%48%72%69%42%
42%23%66%38%22%21%30%44%22%24%48%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q29. Do you think that 
President Biden and 
the U.S. Congress will 
be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 313270429167294524472567359300615104513462721636

6%3%5%7%4%5%4%6%3%4%4%4%4%6%5%

56%65%51%58%68%64%63%53%67%88%59%72%68%32%59%

38%31%44%35%28%31%34%41%31%8%37%24%28%62%36%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q29. Do you think that 
President Biden and 
the U.S. Congress will 
be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 475112381349530275051410692733903

5%5%5%6%4%6%6%2%7%6%4%

51%63%63%58%56%74%40%60%48%55%64%

44%32%31%37%41%20%55%37%45%39%32%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

yes, will be able to 
work together
no, will not be able to 
work together
Don't know (vol)

Unweighted n

Q29. Do you think that 
President Biden and 
the U.S. Congress will 
be able to work 
together and 
accomplish a lot in the 
next year, or not? 6538811932321167535375472771351460

5%5%10%4%4%3%5%5%6%3%5%

49%71%22%53%70%77%60%43%69%71%43%

46%24%68%44%26%20%35%52%25%26%52%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q30. Do you think 
things in the United 
States are generally 
going in the right 
direction or the wrong 
direction? 312269423166292523470559356301613104413412661624

7%3%5%8%6%4%6%7%3%1%5%5%5%9%6%
53%61%51%66%59%68%57%44%69%89%48%66%63%34%56%
40%36%44%26%35%28%37%49%27%10%47%30%32%57%38%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q30. Do you think 
things in the United 
States are generally 
going in the right 
direction or the wrong 
direction? 474111380848830274750810691727897

7%6%6%4%8%6%6%8%3%6%6%
49%60%59%57%52%68%42%52%51%54%58%
44%35%35%39%40%26%52%40%45%40%35%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

right direction
wrong direction
Don't know (vol)
Unweighted n

Q30. Do you think 
things in the United 
States are generally 
going in the right 
direction or the wrong 
direction? 6508741902291162533374468766351454

8%4%10%6%5%4%8%6%8%6%5%
47%65%24%52%66%62%61%49%61%66%45%
45%31%66%42%29%34%31%45%31%28%50%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

good times

bad times

Don't know (vol)

Unweighted n

Q31. Turning to 
economic conditions, 
do you think that 
during the next 12 
months the United 
States will have good 
times financially or 
bad times? 311271428167292521473563357300612104213422711631

6%8%10%2%11%7%7%8%4%3%7%7%6%12%8%

53%54%50%60%63%65%54%44%68%83%45%59%59%38%54%

41%38%40%38%26%28%39%47%29%14%48%34%34%51%38%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

good times

bad times

Don't know (vol)

Unweighted n

Q31. Turning to 
economic conditions, 
do you think that 
during the next 12 
months the United 
States will have good 
times financially or 
bad times? 475111881049330274651410692729902

9%7%9%9%6%7%10%10%5%9%7%

51%56%51%53%58%60%41%63%53%52%56%

40%37%40%38%36%33%49%27%42%38%37%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

good times

bad times

Don't know (vol)

Unweighted n

Q31. Turning to 
economic conditions, 
do you think that 
during the next 12 
months the United 
States will have good 
times financially or 
bad times? 6528781922321163533376470766352459

8%8%15%9%6%7%9%8%9%6%9%

51%55%30%48%63%56%58%51%56%63%46%

41%37%55%43%32%38%33%40%35%31%45%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

very satisfied
somewhat satisfied
not too satisfied
not at all satisfied
Don't know (vol)
Unweighted n

Q34. How satisfied are 
you with the way 
democracy is working 
in the United States? 
Are you very satisfied, 
somewhat satisfied, 
not too satisfied, or 
not at all satisfied? 313269428166294522472565358299614104313432711632

1%3%3%3%2%2%2%0%2%2%1%1%2%4%2%
18%25%17%21%20%23%17%18%28%32%17%25%24%10%20%
28%22%22%24%27%27%25%23%29%27%25%26%27%17%24%
37%38%45%43%42%33%45%46%33%32%47%38%38%48%41%
15%12%13%10%8%15%10%12%8%7%11%10%9%21%12%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

very satisfied
somewhat satisfied
not too satisfied
not at all satisfied
Don't know (vol)
Unweighted n

Q34. How satisfied are 
you with the way 
democracy is working 
in the United States? 
Are you very satisfied, 
somewhat satisfied, 
not too satisfied, or 
not at all satisfied? 473112181149230374951210692731901

3%2%2%3%1%1%4%2%0%3%2%
18%21%20%24%17%24%11%25%17%18%23%
22%26%28%21%25%31%22%13%27%25%24%
42%40%37%41%46%36%46%46%41%45%36%
15%11%13%11%11%8%17%14%15%9%15%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

very satisfied
somewhat satisfied
not too satisfied
not at all satisfied
Don't know (vol)
Unweighted n

Q34. How satisfied are 
you with the way 
democracy is working 
in the United States? 
Are you very satisfied, 
somewhat satisfied, 
not too satisfied, or 
not at all satisfied? 6518811922301166534375471769350459

3%1%5%2%2%1%1%3%2%0%4%
15%25%5%25%23%24%22%16%24%22%16%
23%27%16%17%29%25%26%23%26%27%22%
46%36%51%42%38%42%40%41%38%42%42%
13%11%23%14%9%8%12%16%11%8%16%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

optimistic

pessimistic

Don't know (vol)

Unweighted n

Q35. These days, do 
you feel [ROTATE] [1] 
(optimistic) [OR] [2] 
(pessimistic) that 
Americans of different 
political views can still 
come together and 
work out their 
differences? 312267428167291521468567357300612104213422671627

2%5%5%1%4%4%2%3%2%3%2%2%3%7%4%

53%49%50%52%43%48%46%54%58%60%54%63%57%27%49%

45%45%45%47%52%48%51%43%40%37%43%35%41%66%47%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

optimistic

pessimistic

Don't know (vol)

Unweighted n

Q35. These days, do 
you feel [ROTATE] [1] 
(optimistic) [OR] [2] 
(pessimistic) that 
Americans of different 
political views can still 
come together and 
work out their 
differences? 471111881049030175050710691730897

5%3%4%5%2%2%4%7%3%4%4%

40%55%55%48%45%63%35%50%39%49%49%

55%42%42%47%53%36%61%43%57%47%47%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

optimistic

pessimistic

Don't know (vol)

Unweighted n

Q35. These days, do 
you feel [ROTATE] [1] 
(optimistic) [OR] [2] 
(pessimistic) that 
Americans of different 
political views can still 
come together and 
work out their 
differences? 6468791882291166536370468768351454

4%3%7%6%2%2%2%5%2%2%6%

39%61%22%50%57%63%51%37%67%54%32%

57%37%71%44%41%34%46%58%31%45%62%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

increase in political 
violence in the U.S.
decrease in political 
violence in the U.S.
the same amount there 
already is
Don't know (vol)

Unweighted n

Q36. Do you think in 
the next few years you 
will see an increase in 
political violence in 
the U.S., a decrease in 
political violence in 
the U.S., or the same 
amount there already 
is? 312271428167293523474566359299614104313432721633

4%8%7%2%4%6%3%6%3%6%5%4%5%9%6%

42%37%42%33%43%40%45%37%39%38%36%36%37%48%40%

16%15%13%17%12%18%13%12%15%11%15%12%14%17%14%

39%41%38%47%40%36%39%44%44%45%44%48%44%26%40%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

increase in political 
violence in the U.S.
decrease in political 
violence in the U.S.
the same amount there 
already is
Don't know (vol)

Unweighted n

Q36. Do you think in 
the next few years you 
will see an increase in 
political violence in 
the U.S., a decrease in 
political violence in 
the U.S., or the same 
amount there already 
is? 476112081149430375051410691732901

5%5%5%6%5%5%5%6%4%7%4%

44%38%37%42%41%37%45%42%47%38%42%

16%13%17%14%12%12%19%8%18%13%15%

34%44%41%38%41%46%31%44%31%41%39%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

increase in political 
violence in the U.S.
decrease in political 
violence in the U.S.
the same amount there 
already is
Don't know (vol)

Unweighted n

Q36. Do you think in 
the next few years you 
will see an increase in 
political violence in 
the U.S., a decrease in 
political violence in 
the U.S., or the same 
amount there already 
is? 6548781932311166533375472770352458

5%5%8%10%3%4%3%4%3%4%7%

44%37%50%37%39%43%37%43%37%42%42%

16%12%17%12%14%7%15%18%12%10%18%

35%45%24%40%45%45%44%35%48%43%32%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

very concerned
somewhat concerned
not too concerned
not at all concerned
have already been 
hospitalized due to 
coronavirus (vol)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q37. How concerned, 
if at all, are you that 
you will get the 
coronavirus and 
require 
hospitalization? Are 
you very concerned, 
somewhat concerned, 
not too concerned, or 
not at all concerned? 

312270429167294522473567359301612104413452711634
1%0%0%1%0%0%1%0%1%0%0%0%0%0%0%

0%1%1%3%1%1%1%0%1%2%0%1%1%1%1%

24%35%28%43%32%41%27%22%33%56%20%33%34%20%31%
33%25%24%22%21%22%27%31%31%21%31%29%27%24%26%
29%26%28%17%28%20%29%31%21%15%31%25%24%32%26%
13%13%19%15%18%15%15%15%12%7%18%11%13%22%16%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

very concerned
somewhat concerned
not too concerned
not at all concerned
have already been 
hospitalized due to 
coronavirus (vol)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q37. How concerned, 
if at all, are you that 
you will get the 
coronavirus and 
require 
hospitalization? Are 
you very concerned, 
somewhat concerned, 
not too concerned, or 
not at all concerned? 

475112181149430375151310692733901
0%1%0%1%0%1%0%0%0%0%1%

0%1%1%2%1%1%1%0%5%1%1%

32%29%29%32%30%38%23%23%23%23%39%
22%29%26%23%30%29%21%32%31%27%25%
27%26%28%28%22%20%34%26%24%30%22%
18%14%16%15%16%11%21%19%17%19%12%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

very concerned
somewhat concerned
not too concerned
not at all concerned
have already been 
hospitalized due to 
coronavirus (vol)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q37. How concerned, 
if at all, are you that 
you will get the 
coronavirus and 
require 
hospitalization? Are 
you very concerned, 
somewhat concerned, 
not too concerned, or 
not at all concerned? 

6538801932311166536375469772349459
0%1%0%0%0%0%1%0%0%0%1%

1%1%1%0%1%1%1%1%1%2%1%

29%32%15%22%37%35%30%25%33%33%26%
24%29%22%25%28%32%26%22%31%27%22%
27%27%36%32%22%23%27%28%25%23%29%
19%11%26%21%12%9%15%24%10%15%21%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

the worst is behind us

the worst is yet to 
come

Don't know (vol)

Unweighted n

Q38. Which comes 
closer to your view 
about where the U.S. 
stands in the 
coronavirus outbreak: 
[ROTATE] [1] the 
worst is behind us 
[OR] [2] the worst is 
yet to come? 312268429166294520474565357299615104313432721632

8%5%11%5%8%7%6%8%7%9%8%8%8%6%8%

20%27%30%23%28%21%27%27%25%17%25%20%23%35%26%

72%68%60%72%64%72%67%65%68%75%67%72%69%59%67%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

the worst is behind us

the worst is yet to 
come

Don't know (vol)

Unweighted n

Q38. Which comes 
closer to your view 
about where the U.S. 
stands in the 
coronavirus outbreak: 
[ROTATE] [1] the 
worst is behind us 
[OR] [2] the worst is 
yet to come? 475112081149430274951510692731901

8%7%10%8%4%9%6%7%5%9%7%

27%25%20%23%34%19%30%29%37%25%27%

65%68%69%69%61%72%64%64%58%67%67%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

the worst is behind us

the worst is yet to 
come

Don't know (vol)

Unweighted n

Q38. Which comes 
closer to your view 
about where the U.S. 
stands in the 
coronavirus outbreak: 
[ROTATE] [1] the 
worst is behind us 
[OR] [2] the worst is 
yet to come? 6538801932311165534375472768352460

6%9%6%9%7%7%4%6%8%6%8%

30%21%34%20%25%16%26%35%21%24%31%

64%70%60%71%68%77%70%59%71%70%61%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

yes, single dose 
vaccine
yes, first of two doses 
yes, both doses of two 
doses
no
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39. Have you 
personally received 
the COVID-19 vaccine, 
or not?IF YES ASK: 
Did you receive a 
single dose vaccine, 
the first of two doses, 
or have you received 
both doses of a two 
dose vaccine? 309263422165288510466564346291616102613212701608

0%1%0%1%0%0%0%0%1%0%0%0%0%0%0%

10%21%14%30%21%30%14%8%24%34%6%14%18%16%17%

77%66%74%61%64%54%76%79%63%56%82%75%71%66%69%

6%4%5%4%11%9%4%6%3%4%7%5%5%9%6%

7%8%7%4%4%6%6%6%10%5%4%5%6%9%7%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

yes, single dose 
vaccine
yes, first of two doses 
yes, both doses of two 
doses
no
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39. Have you 
personally received 
the COVID-19 vaccine, 
or not?IF YES ASK: 
Did you receive a 
single dose vaccine, 
the first of two doses, 
or have you received 
both doses of a two 
dose vaccine? 469110780148629973851110692721887

0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

26%13%10%19%24%19%17%10%21%14%21%

61%74%79%64%66%71%66%79%69%73%66%

7%6%6%8%5%4%10%6%3%7%6%

5%7%6%9%5%6%6%5%7%6%7%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

yes, single dose 
vaccine
yes, first of two doses 
yes, both doses of two 
doses
no
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39. Have you 
personally received 
the COVID-19 vaccine, 
or not?IF YES ASK: 
Did you receive a 
single dose vaccine, 
the first of two doses, 
or have you received 
both doses of a two 
dose vaccine? 6508661922291147531375465758345457

0%0%1%0%0%0%0%0%1%0%0%

20%14%9%9%21%14%19%20%10%17%24%

67%75%68%78%68%77%73%62%79%71%60%

8%4%14%8%4%3%5%11%5%4%9%

6%6%8%5%6%6%3%8%6%7%6%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

definitely get the 
vaccine
probably get the 
vaccine
probably not get the 
vaccine
definitely not get the 
vaccine
already got the 
vaccine (Q39=1,2,3)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39a. The coronavirus 
vaccine is now 
available to all 
individuals 5 and 
older. Will you 
definitely get the 
coronavirus vaccine, 
probably get it, 
probably not get it or 
definitely not get it?

309266425165289512470564348295615103013272711615
0%0%1%2%0%0%1%1%1%2%0%0%1%1%1%

90%77%86%70%78%70%85%92%75%65%94%85%81%83%82%

5%17%10%18%15%21%10%3%18%27%3%10%13%9%12%

3%2%1%6%1%7%1%1%4%5%0%3%3%1%2%

1%2%2%2%2%1%3%2%2%1%1%1%1%3%2%

1%1%1%2%3%1%1%2%0%0%2%0%1%4%2%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

definitely get the 
vaccine
probably get the 
vaccine
probably not get the 
vaccine
definitely not get the 
vaccine
already got the 
vaccine (Q39=1,2,3)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39a. The coronavirus 
vaccine is now 
available to all 
individuals 5 and 
older. Will you 
definitely get the 
coronavirus vaccine, 
probably get it, 
probably not get it or 
definitely not get it?

471111180249130074351210692725890
1%1%0%1%1%1%0%0%1%1%1%

73%86%90%80%76%80%82%90%79%85%78%

18%8%6%15%14%14%9%8%10%9%14%

3%2%2%2%4%4%2%2%3%2%3%

2%2%1%2%3%1%3%1%6%1%3%

3%1%1%0%4%0%4%0%1%2%1%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

definitely get the 
vaccine
probably get the 
vaccine
probably not get the 
vaccine
definitely not get the 
vaccine
already got the 
vaccine (Q39=1,2,3)
Don't know (vol)
Unweighted n

Q39a. The coronavirus 
vaccine is now 
available to all 
individuals 5 and 
older. Will you 
definitely get the 
coronavirus vaccine, 
probably get it, 
probably not get it or 
definitely not get it?

6518691932301151530376468758350458
0%0%0%0%1%0%0%1%1%0%1%

80%85%90%90%78%86%81%80%90%82%75%

13%10%2%5%16%13%11%11%7%12%15%

2%3%1%0%4%1%4%3%2%4%2%

2%1%3%1%2%0%2%4%1%1%3%

2%0%4%4%0%0%2%2%0%1%4%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022
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All Adults
YesNo

Likely voters
IndRepDem ConModLib SF Bay AreaOrange/San 

DiegoLos AngelesInland 
Empire

Central 
Valley

RegionIdeologyPartyRegistered Voter

yes

no

Don't know (vol)

Unweighted n

Q40. Have you 
personally received a 
booster or additional 
dose of the COVID-19 
vaccine after you were 
already fully 
vaccinated, or not? 28321636812722838040752627320958590011212271363

0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

32%27%44%49%42%48%40%30%38%35%29%28%33%58%39%

68%72%56%51%58%52%60%70%62%65%71%72%67%42%61%

PPIC Statewide Survey
Californians and Their Government - All Adults - February 2022

FemaleMale WhitesLatinosAsian 
Americans

African 
Americans 55+35-5418-34 YesNo

Children in HouseholdAgeRace/EthnicityGender

yes

no

Don't know (vol)

Unweighted n

Q40. Have you 
personally received a 
booster or additional 
dose of the COVID-19 
vaccine after you were 
already fully 
vaccinated, or not? 3639757233912336314359975633730

0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

52%32%24%46%48%29%55%24%53%39%39%

48%68%76%54%52%71%45%76%47%61%61%

College 
Graduate

Some 
college 

education
High school 

only $80k+$40k-$79k<$40k Non-CitizenNaturalizedNative RentOwn

Home OwnershipNativityAnnual Household IncomeEducation

yes

no

Don't know (vol)

Unweighted n

Q40. Have you 
personally received a 
booster or additional 
dose of the COVID-19 
vaccine after you were 
already fully 
vaccinated, or not? 534758174209947461322381682281361

0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

47%30%53%34%35%23%42%50%23%38%53%

53%69%47%66%65%77%58%50%77%62%47%

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: January 16-25, 2022

Page 32


	2022.02.02.Public Crosstab Methodology Note_AA
	2022.02.02.Public Crosstabs_AA
	Page Title
	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Page Title
	Custom Tables
	PPIC Statewide Survey Californians and Their Government - All Adults - February 2022

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Custom Tables
	Custom Tables


